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Zeomineral

Ásványi iszappakolás

Volcano, Geyser sós, gyógynövényes ásványi iszappakolás,

ízületi mozgáskészség javítására, ízületi panaszok, rándulás, 

ficam, zúzódás, bokaduzzanat kezelésére.

A Volcano és Geyser alapanyagát ősi, hidrotermális vulkáni iszap 

adja. Az élő szervezetre gyakorolt kedvező ásványi hatásokat a 

kárpáti őstenger sós lerakodásaival és a vulkáni vidék sajátos 

növényzetéből nyert különleges kivonatokkal egészítettük ki. 

Az itt élő egyes növények ugyanis eleve koncentrálják a 

kőzetekből, ásványokból a talajba mobilizált bio- nyomelemeket.

Xan-generation of body care

Agyagásvány

Agyagásványos, Astaxhantinos Natúr Kozmetikum

Lítium

Li

Titán

Ti

Rubídium

Rb

Mangán

Mn



2.

Összetétel:

Szőlőmagolaj: Bőrtápláló, antioxidáns, gazdag klorofillban és E-vitaminban. A bőr simaságát, rugalmasságát biztosítja, 

megelőzi korai öregedését, képes a kollagén szöveteket regenerálni, növekedésüket stimulálni, a petyhüdt bőr

állapotát javítani. A bőrbe könnyen és gyorsan felszívódik, különösen alkalmas száraz, érett bőr ápolására.

Fenyő (Pinus sylvestris): Reuma, ízületi panaszok, ekcéma, psoriasis külsőleges kezelésére. Erősen antiszeptikus, 

különösen a légutakra hat. Frissítő Nyálkaoldó 

Vadgesztenyekivonat: Eszcin, szaponin és flavonoid tartalmú, a nyirokáramlást és a vénák rugalmasságát fokozza. 

Visszérre, ízületekre, seprűvéna, aranyér kezelésére.

Csalán (Urtica dioica): Hajhullás, korpásodás, bőrkiütések, psoriasis, aranyér, köszvény, reuma, isiász, lumbágó, húgyúti 

zavarok, epekő, cukorbaj, magas vérnyomás ülőfürdős házi kezelésére.

Citromfűolaj: Feszesíti a kötőszöveteket, antiszeptikus hatása révén megöli a vírusokat.

Grapefruit mag kivonat: Ecsetelve, segítséget nyújthat az alábbi esetekben: rovarcsípés, pattanások,

szőrtüszőgyulladás, afta, herpesz, szemölcsök, körömgomba, horzsolások. Lábizzadás, lábujjak közötti bőr

kipállása, lábgomba, körömgomba esetén fürdés után, száraz felületbe töményen ajánlott.

Agyagásvány (hidrotermális iszap): fő kollagén-építő kationokkal Fe, Mg, Ca, Na, K. A kolloid állapotú agyag infiltrál az 

epidermikus részbe.

Astaxhantin: A világon a legerősebb antioxidáns, továbbá „bioszállítóként” segíti a hatóanyagok beépülését a bőr sejteibe!
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Az ásványok komponensei különösen jól abszorbeálják a zsírokat, olajokat, faggyúféleségeket és a félig levált epidermikus 

sejtek is jól tapadnak hozzájuk. A kezelendő testrész bedörzsölése, így a hám letisztítását-, a bőr pórusainak pedig kitisztítását 

eredményezi, fokozva az anyagcsere, és általában a bilaterális kapcsolatok létesítését, a corium (irha), a subcutis (bőr alatti 

szövet) és a még mélyebb izom, porc, stb. szövetek és az iszap anyagai között.

A bőrfelületre masszírozott 2-4 mm vastagságú iszapréteg különösen jó hőszigetelő, csökkenti a kezelt testrész hő veszteségét, 

lokális temperálást és vele relatív vérbőséget okoz. Ez utóbbit még növelik az iszap növényieredetű terpén alkohol észterei, így 

a vérellátás fokozódik és az iszappakolásban lévő elemek infiltrációja megindul. A subcutális és izomszöveti keringés 

különösen hatással van a kezelt testrész mozgásfunkcióinak helyreállításában.

A bőrfelületre felvitt iszapréteg nagy töménységű bevonatot képez. A felületközeli és a mélyebb szövetekből az ozmotikus 

mozgáslejtő kifelé fordul. Megindul a szöveti és a sejtközötti állományban felhalmozódott mikroszkópikus lerakódások (húgysav, 

tejsav, stb.) kioldódása, mobilizálódnak az egyéb salakanyagok (pl. hematómák), és megindul az ödémák fel- illetve kiszívódása

is.

Az iszappakolás szalicilin glikozidát tartalmaz. Ez ioncserével ill. ozmózissal felszívódva hosszabb távú fájdalomcsillapítást 

eredményez.

Az ásványos komponensek egy része a gennykeltő baktériumokkal (staphilococcus, steptococcus, stb.) érintkezve azok 

sejtmembránján működészavart okoz. A működészavar embrionálódási gátlásban fejeződik ki. A kezelt testfelület így az idő 

függvényében, mentesül az esetleges bacteriális fertőzésektől.

Hatásmechanizmus:

Az iszappakolás egyes komponensei az emberi szervezetre külön-külön és addicionáltan is kifejtik hatásukat.
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Felhasználási javaslat:

A pakolást kenje fel a kezelendő bőrfelületre, majd 2-3 percig 

masszírozza. Oszlassa el 1-2 mm vastagságban a masszát, tegyen rá 

vékony fóliát, majd száraz törülközővel takarja be. A pakolást 

célszerű este, lefekvés előtt felrakni, mivel optimális hatóideje 6-8 

óra, de minimum 35-40 percig hagyja hatni. Az iszap eltávolítása 

után, ha szükségét érzi, használjon hidratáló krémet.A pakolást 

érdemes 2-3 hét alatt kb. 10 alkalommal megismételni.

Javallatai:

Ízületi mozgáskészség javítására. Vérkeringés fokozására. Rándulás, 

ficam, zúzódás, bokaduzzanat és egyéb ízületi panaszok házi 

kezelésére. Csak ép bőrfelületre alkalmazható!
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Szőlőmagolaj Csalán
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